

## Державний бюджет

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** забезпечення знань щодо основних теоретичних, нормативно-правових та практичних складових бюджетного процесу, які необхідні фахівцю для роботи в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування у студента розуміння бюджетного законодавства, складових державного бюджету, бюджетного процесу, міжбюджетних відносин, засвоєння джерел формування та особливостей використання бюджетних коштів, аналізу показників бюджету.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 2. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

*фахові (спеціальні):*

ФК 2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських продуктів, послуг чи процесів.

ФК 3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно-правових та морально-етичних норм поведінки.

ФК 7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності.

ФК 9. Здатність готувати проекти управлінських рішень та їх впроваджувати.

ФК 12. Здатність до обґрунтування стратегічних цілей розвитку громади.

ФК 14. Здатність до пошуку та використання джерел фінансування програм розвитку місцевих громад.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 05. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного управління та адміністрування.

ПРН 08. Розуміти та використовувати технології 'вироблення, прийняття та реалізації управлінських рішень.

ПРН 12. Уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами державної влади і місцевого самоврядування.

ПРН 14. Уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних умов.

ПРН 19. Створювати можливості для поліпшення інвестиційної привабливості місцевої громади, користуватися інструментами.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Бюджетна система України.

Тема 2. Основи бюджетного процесу.

Тема 3. Податкова система і бюджетна система.

Тема 4. Бюджетна класифікація. Складові частини бюджету та фонди у складі бюджетів в Україні.

Тема 5. Державний бюджет України.

Тема 6. Місцеві бюджети в Україні.

Тема 7. Контроль та відповідальність в бюджетному процесі.

Тема 8. Стратегічні напрями реформування бюджетної системи України.

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин 195 год.

Кількість кредитів 6,5

Форма семестрового контролю екзамен